Seite 1, Schema des Nikon ML-L3 IR-Fernauslosers

30ms 2ms
0,03s 0,002 Sekunden

Diode im Pulsbetrieb mit 38,400 Khz

gewlnschte Frequenz 38.400,00 Hz
Periodendauer 0,0000260416667 Sekunden
Dauer einer Halbwelle 0,0000130208333 Sekunden

Sendeschleife:

0,000 013 020 833 Sekunden
13 ys ein, dann
13 us aus

Aufbau der Sendesequenz: (Dargestellt ist nur die erste Halfte)

Pulsbetrieb @ 38,4kHz
Dauer: 2 ms ps: 390 410 400 Pause:
Dauer: 61 ms
Sekunden 0,00039 0,00041 0,0004 dann Wieder-
Pause der
Dauer: 28 ms 1,5ms 3,5ms Sequenz
gac i 4 aac
Sende-
schleifen- 76,8 15 15,74 15,36
durchlaufe:
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